Giude GmbH & Co. KG
BirkichstraBe 6

74548 Wolpertshausen
www.guede.com

Kompressorhalter mit Schrauben - Artikel-Nr. 02876

Montageanleitung fiir Schlauchtrommel auf Kompressor

@ 00=%
@00 =%

L

# 02876
# 02877

Artikel Lieferumfang

1x Automatikschlauchtrommel

1 x Montagebiigel (f. Wand- bzw. Kompressormontage)
# 02877 2 x Sechskantschrauben M10x15
Automatikschlauchtrommel 8 m 2 x Unterlegscheibe

2 x PVC-Scheibe

2 x PVC-Ring

1 x Kompressorhalter
# 02876 5 x Sechskantschraube M8x20
5 x Sechskantschraube M8
10 x U-Scheiben 8.4

Kompressorhalter mit Schrauben

Bitte Anleitung auf der Riickseite beachten! +



1. Befestigen Sie den
Schwenkblgel mit den
beiden Sechskant-
schrauben an den
Gewindeeinsatzen der
Schlauchtrommel, wie
abgebildet.

2. Befestigen Sie den
Kompressorenhalter mit den
3 Sechskantschrauben an der
Kompressorkonsole (s. Abb.)

3. Schliel’en Sie den
Luftschlauch an der
Druckluftkupplung an
und verstauen Sie den
Schlauch unter der
Kesselkonsole

4., Befestigen Sie nun
den Schwenkbigel
mit der Schlauch-
trommel, wie
abgebildet, an den
Halter

Information: bei einigen unserer Kompressorenmodelle sind
die Locher fiir die Montage des Halters bereits vorgesehen.
Bei der Montage auf ein anderes Modell, miissen die Locher
unter Beriicksichtigung des Schwenkbereichs der Trommel
an einer entsprechenden Ecke der Kesselkonsole gesetzt
werden.

Tipp: Auch eine Wandmontage ist ohne Probleme mittels der
entsprechenden Diibel und Schrauben maoglich. (Diibel und
Schrauben sind im Lieferumfang nicht enthalten)




